
  
PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 29 DE JUNHO DE 2021 

 

PROJETOS DE LEI DO EXECUTIVO MUNICIPAL ENCAMINHADOS 

PARA ANÁLISE E VOTAÇÃO DO LEGISLATIVO: 

 

ORDEM DO DIA 

 

PROJETOS DE LEI DO EXECUTIVO A SEREM ANALISADOS E 

VOTADOS EM 1ª VOTAÇÃO: 

- Projeto de Lei de nº 24/2021 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A FIRMAR TERMO DE PARCERIA COM O SENAI E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

-  Projeto de Lei de autoria da Vereadora Vivian Rickes Rosa que “INSTITUI O 

PROGRAMA ESCOLA MELHOR MORRO REDONDO MELHOR NO 

MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, com 

emenda. 

 

PROJETOS DE LEI DO EXECUTIVO A SEREM ANALISADOS E 

VOTADOS EM 2ª VOTAÇÃO: 

- Projeto de Lei de nº 22/2021 que “CRIA O CONSELHO MUNICIPAL DOS 

DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA, ESTABELECE A POLÍTICA 

MUNICIPAL DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA E O FUNDO MUNICIPAL DA 

PESSOA COM DEFICIÊNCIA”. 

- Projeto de Lei de nº 23/2021 que “ALTERA REDAÇÃO DO ART. 2º, DA LEI 

1.926/2014, A QUAL DISPÕE SOBRE O PARCELAMENTO DA DÍVIDA 

ATIVA MUNICIPAL”. 

 

INDICAÇÕES: 

VEREADOR MÁRCIO ZANETTI 

- Solicita o envio da presente Indicação ao Prefeito Municipal a proposição de 

Projeto de Lei concedendo folga ao servidor municipal no dia de seu aniversário. 

 

VEREADOR MÁRCIO ZANETTI 

- Indica ao Prefeito Municipal a viabilidade da criação do Banco Solidário de 

Alimentos. Proposição contra a insegurança alimentar. Como uma forma de 

estratégica. 

 

VEREADORES MÁRCIO ZANETTI, THIARLES SCHNEIDER, MAICO VEGA 

e GILSON SCHWANZ 

- Indicam ao Executivo Municipal que estude a possibilidade de fazer uma parceria 

com a CORSAN (Companhia Riograndense de Saneamento) para que a mesma 

possa ser o prestador de serviço e dos reparos deixados pelos vazamentos de água 

em nosso município. 

 

VEREADORES MAICO VEGA THIARLES SCHNEIDER E MÁRCIO 

ZANETTI 



- Indicam ao Executivo Municipal que seja feita a inclusão na próxima licitação do 

calçamento, com as devidas sinalizações, no prolongamento da Rua dos Hibiscos 

indo a encontro do possível calçamento que será feito na entrada do Hospital Dr. 

Ernesto Maurício Arndt. 

 

VEREADORAS LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS E VIVIAN RICKES ROSA 

- Indicam ao Prefeito Municipal, que a Prefeitura Municipal faça adesão ao 

Programa Pavimenta do Governo do Estado RS. 

 

VEREADORA VIVIAN RICKES ROSA 

- Indica ao Executivo Municipal e aos órgãos competentes, que os Conselhos aptos 

da criança e adolescentes e idosos, juntamente com o CRAS lance um Programa 

“Morro Amigo do Idoso”.  

 

VEREADOR GILSON SCHWANZ 

- Indica ao Executivo Municipal a construção de um Bueiro no Corredor do Tuti, 

próximo a residência do Sr. Eduardo Gomes. 

  

VEREADORES THIARLES SCHNEIDER, MAICO VEGA, GILSON 

SCHWANZ E MÁRCIO ZANETTI 

- Indicam ao Executivo Municipal um estudo de viabilidade para pesquisa e 

elaboração junto a Gestão Integrada do Patrimôni9o Cultural, o resgate histórico 

referente aos Clubes de Futebol Colonial de Morro Redondo. 

 

VEREADORES THIARLES SCHNEIDER, MAICO VEGA, GILSON 

SCHWANZ E MÁRCIO ZANETTI 

- Indicam ao Executivo Municipal um estudo de viabilidade para a realização de 

uma rota acessível nos espaços públicos de nosso município. 

 

 

 

 

Pauta sujeita a alterações, conforme a necessidade da matéria.  

 


